

# 出爐港姐與親友開香檳食排骨飯慶祝

# 謝嘉怡留港進軍演藝圈

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前晚「2020香港小姐競選」出爐雙料港姐冠軍謝嘉怡，賽後換上一身便服戴上口罩，坐上無線安排的專車返回將軍澳下榻酒店跟親友慶祝。她的提名人——肥媽（Maria Cordero）雖然沒現身，但就大讚謝嘉怡聰明美麗，奪得冠軍實至名歸。而有利網的網民發現她有一隻門牙黑了，嘉怡坦言是時候不小心跌倒造成。本身是護士的她，表示之後會留港在演藝圈發展。



謝嘉怡豪飲慶祝。

今屆港姐決賽創出7年來最佳收視成績。



謝嘉怡的親友見到她現身，即拉紙炮興奮歡呼，謝嘉怡的爸爸送上大束鮮花賀愛女奪后，兩父女相擁外，謝嘉怡更親吻爸爸答謝，其間有親友遞上香檳，她亦豪氣地捧著來飲。

決賽當晚謝嘉怡在才藝表演環節獻唱《上海灘》，給觀眾帶來驚喜，她表示之前父親亦有陪她練歌，眾親友亦興起齊唱兩句《上海灘》，謝爸爸更唱出女兒最鍾意的張學友的《還是覺得你最好》作為禮物。人群中發現落選港姐源菲然亦是座上客，原來她與謝嘉怡有親戚關係，謝嘉怡是她的表姐。

### 跟落選表妹源菲然不熟

經過一晚休息後，謝嘉怡昨日聯同亞軍陳楨怡、季軍郭柏妍及友誼小姐鄺美璇回電視城會見傳媒。謝嘉怡表示前一晚睡得很好，由凌晨3點睡到翌日早上9點才起床，因為這幾個星期忙於集訓很疲累。談到得獎心情？她笑說：「輕鬆晒，（得獎後如何慶祝？）同爸爸、媽媽、姐姐等親友嘍酒店慶祝，又食咗排骨飯。」她又透露打算去探望嫻嫻，昨早透過WhatsApp聯絡提名人肥媽，對方亦有恭喜她，至於身在蘇格蘭的媽咪，知道她得獎的喜訊後都有出去慶祝，媽咪稍後亦想來港。

肥媽因為在疫情下要照顧患病的丈夫，所以雖然身為提名人，亦沒有向謝嘉怡提供什麼幫助，直言是謝嘉怡自身努力，換來美滿成果。肥媽又指嘉怡聰明美麗，為她奪冠感十分自豪。

問到謝嘉怡當選後有何不習慣，謝嘉怡笑說：「有認過自己擺冠軍，所以心情仍然好 Shock（震驚）。」說到落選港姐源菲然原來是她的表妹，問到為何如此神秘？她表示因為自己已有三十幾個表兄弟姊妹，跟對方不是好 close，事前大家亦不知道對方參選，只是入圍後見到才知。

### 門牙變色因小時候跌傷

另外，有網民發現她有一隻門牙黑了，嘉怡解釋是時候媽媽帶她去公園玩時，不小心跌倒造成，原本之前打算去整牙，



謝嘉怡的爸爸外訪新潮年，全力支持愛女參選。

因疫情關係，加上未有時間去整。亞軍陳楨怡和季軍郭柏妍亦表示比賽後回家跟家人慶祝，陳楨怡表示媽媽、妹妹及男友都有送花賀她得獎，還吃了最愛的咕嚕肉；而郭柏妍就透露收到家人的蛋糕及鮮花外，最令她感到驚喜的是女性鄰居都送花給她以示支持。

### 陳楨怡郭柏妍有意入行

兩人又稱回家慶祝後，都有重溫決賽當晚的表演，陳楨怡說：「睇吓自己跳舞有冇甩拍子，最滿意同小生跳舞部分，覺得好夢幻，好似公主。」而郭柏妍最滿意是3D跳舞環節：「因事前花咗好多時間練習，出嚟效果都好好。」

問到二人可有興趣入行發展？兩人異口同聲表示有興趣，陳楨怡笑說：「我想嘗試拍劇，想拍動作片，好似《飛虎》，仲有《愛·回家》，（擔唔擔心太高難搵男藝員拍你？）我又覺得OK喇，因為參選時候着高跟鞋，所以睇起嚟比較高。」

郭柏妍亦稱想拍劇及都想嘗試做主持。尚有一年便完成港大碩士課程的她，表示未來一年會半工半讀，相信自己都可以應付到。

TVB昨日亦公布港姐決賽的收視資料，平均直播收視27.6點，最高直播收視28.9點，觀眾人數接近190萬，創出7年來最佳收視成績。

## 張栢芝否認懷第四胎

香港文匯報訊（記者 李思穎）40歲的張栢芝前年誕下第三個兒子張禮承（Marcus），但一直未有透露生父身份，近日栢芝在社交平台分享工作花絮，穿上白色T恤的她驚覺腹部微隆，飄出孕味，疑似再懷第四胎，旋即引來傳媒追訪，昨日栢芝在個人社交平台親自解畫，她肯定地說沒有懷孕，將來也再沒有做媽咪計劃，強調3個夠晒數，最後更忍不住指現時自己的身形幾瘦！

栢芝昨午帶同小王子Marcus到大埔商場買玩具，兼且在超市為兒子Lucas、Quintus選購食品，當離開時便遇上數名記者追訪，其後栢芝上車在回家途中拍片放上社交平台，片中講述事件經過，並澄清懷孕之說。

另外，在《中國好聲音》擔任導師的謝霆鋒，剛播出的第二集中，已將多名有潛質的學員收歸麾下，霆鋒團隊如今只剩下一個席位。最後學員要選擇加入哪一隊時，霆鋒聽到對方說喜歡吃時，滿以為自己有機會，但在旁的李榮浩卻「突破盲腸」跟另一導師李宇春解畫：「她現在說她喜歡吃什麼的，其實就不會選他（謝霆鋒）。」果然最後這位學員決定加入李健一隊，霆鋒即揚作「噴血」狀，更表示自己很受傷，十分搞笑。



張栢芝

## 楊怡生日收99朵玫瑰

香港文匯報訊（記者 阿祖）羅仲謙剛於8月26日度過36歲生日，太太楊怡亦於8月30日度過41歲生辰，兩夫妻生日只相隔4天，所以阿怡與謙謙有一齊慶祝切蛋糕，阿怡更於社交平台分享與老公互相慶生的合照，並留言：「Happy birthday to my hubby & me@特別的一年，特別的時刻，簡單的幸福，願我們都身體健康，永遠開心，Love u！」阿怡相隔數小時後，再上載一家三口慶祝的合照，壽星女更收到謙謙送的99朵玫瑰花，阿怡留言道：「謝謝老公為我準備的花和蛋糕，第一年和珍珠一起慶祝生日，寶貝最興奮的應該是看到美味的蛋糕吧！簡單的幸福，好耐冇收花，哈哈！」



楊怡跟羅仲謙度過自己的生日。

阿怡還親吻小珍珠，小珍珠也眼仔碌碌甜甜在笑，相當可愛，不少圈中友好包括陳自瑤、朱千雪及馬國明等都大讚一家三口好甜蜜溫馨，小珍珠尤其可愛。

## 江美儀多得愛犬帶挈搵真銀

香港文匯報訊（記者 李思穎）江美儀帶同兩隻愛犬Teddy and Tina，已連續兩年為來自新西蘭天然貓狗糧品牌擔任代言人，美儀笑言自己「母憑子貴」，多得愛犬帶挈搵真銀，另一個緣由原因是看到兩隻愛犬轉食這產品後，身體上有好的改變，特別是毛髮比以前健康得多。美儀自封購物狂「狗奴」，為拍攝今次廣告，特意為愛犬準備了多套戰衣出鏡。



江美儀

美儀最大心願是將來有機會帶愛犬一家三口出國旅行，最希望去日本，因為當地很多酒店歡迎主人帶寵物入住，又可以一齊浸溫泉及安排寵物膳食。

## 娛網

## 賴雅妍密室惡鬥需吸氧

香港文匯報訊（記者 阿祖）台灣女藝人賴雅妍主演的電影《逃出立法院》將於9月3日公映，正於香港與郭富城拍攝新片《斷網》，也抽出空檔來做宣傳。

賴雅妍一直在港拍戲近3個月，期間疫情反覆，她坦言也有點擔心影響到工作，但還是先把自己管理好，讓每個人都安心一點。而在港這段時間，她表示減了4公斤，因為有時間做運動，每天都是自己下廚。

賴雅妍於《逃》片中不乏動作演出，拍攝時確實苦不堪言：「我們去年在9月份最熱的時候拍攝，要困在沒水、沒電的密室，像廢墟的議會裏面，已經好瘋狂，我們還滿身血漿夾雜汗水在一個不通風的地方拍大量動作戲。」她笑謂打到後期，劇組準備好氧氣筒給演員：「因為在密室拍完動作戲不能到外面喘氣，怕我們會換不過氣來，但我盡量休息不去吸氧氣，反而取笑男主角禾浩辰比我更需要這個東西！」

演員拍動作戲受傷是免不了，賴雅妍亦不例外。當中最難做的動作，賴雅妍要踏上對手膝蓋躍起凌空使出鉸剪腳再翻身掉低對方，最初她也沒信心，但導演將她「洗腦」，說華女星中只她一人能做得好，結果也克服心理障礙完成該鏡頭。

另外，《麥路人》片方終於確定電影於9月17日於內地香港星台四地同步上映，正式與觀眾見面。影帝郭富城繼《麥路人》之後，再度接拍由鄭保瑞監製、黃慶勳導演的網絡科技鬥智犯罪電影，城城由《麥路人》的落魄金融才俊搖身成為《斷網》的「IT奇才」，新戲陣容鼎盛亦包括與城城首度合作的女主角賴雅妍、任達華、林家棟、譚耀文、黃德斌、湯怡及楊柳青等。



賴雅妍表示辛苦過後看到了成品，會覺得好帥。

她獲得了廣泛的觀眾緣。

## 《浪姐》總決賽在即

## 鄭希怡：人紅就有權選擇工作

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報導）《乘風破浪的姐姐》（簡稱：《浪姐》）總決賽在即，伊能靜、鄭希怡、萬茜、阿朵等陸續在微信群組接受訪問，就女性30+以及「參賽成團」背後的友誼等熱點話題進行分享。

此次微信採訪，伊能靜開啟了全文字回覆的「小作文」對話模式。面對不少網友調侃甚至吐槽的「小作文」、「媽裏媽氣」等評語，伊能靜自爆是一個「文字型」的人。她更大秀恩愛說，老公秦昊喜歡自己的文字，因為自己比較了解直男的視角。

對於自己身上濃厚的「媽氣」，伊能靜說52歲的年紀已

經歷過風雨，有能力給予愛，對媽媽這個詞語不反感。隨即更霸氣回應：「一個男人在職場裏『亦父亦友』很棒，女人也可以『亦母亦友』，不要心存偏見。」

阿朵此番接受記者採訪時再度強調：「參加節目的初心不為成團而來，宣揚新民族音樂作品才是自己最大的野心。」阿朵又認為，女性朋友主動接受、享受共處，不斷學習積累智慧更重要。如此，到了30歲前後，年齡感這種隨之而來的情緒就容易釋然。「我們會變老，但我們不會變醜。」這是，阿朵聊出來的「金句」。

39歲的鄭希怡闖進了「成團」的決賽舞台，憑借5次公演她逐漸打開自己的知名度。如今，網友對鄭希怡評價最多的是「又瘋又美」。這個氣質，正符合當下內地女性的共同審美。節目之餘，母嬰類等品牌廣告也集體找上門。鄭希怡坦言，女藝人只有紅了才更有商業價值，才有更多的選擇工作的權力。

《乘風破浪的姐姐》開播後，人氣一路高歌的萬茜憤憤地表示，自己也被嚇到。如今，商

業代言，影視劇本紛至沓來，萬茜在娛樂圈真正開始了「乘風破浪」。

### 霍汶希變身Rapper

另外，霍汶希（Mani）最近為《乘風破浪的姐姐》擔任「女團總顧問」。節目中，Mani以她多年累積的經驗指出選手們在比賽中出現的問題，並給予針對性的改善意見。日前播出的一集是總決賽兩團爭奪成團名額，在其中一團表演《Last Dance》後，Mani的一段評語更成為節目金句：「女人年紀愈大，經歷愈多就愈有魅力，人家說青春不敗，但是我覺得是三十不敗、四十不敗、女人不敗。」一眾姐姐及其他評委大表贊同。

其實節目開播以來，除了一眾姐姐們的表演，Mani跟杜華的普通話亦是節目的亮點之一，其中一集二人更玩急口令Rap，Rap的歌詞用人名串成，Mani先以一段廣東話Rap熱身，立即引來全場歡呼，隨後轉channel普通話Rap，娛樂性十足，掀起全場高潮。



霍汶希變身Rapper，有型有格。



《世外》為香港原創動畫作品。

## HAF得獎名單揭曉《世外》奪劇情片大獎

香港文匯報訊（記者 陳政楠）日前，為期3天的第18屆香港亞洲電影投資會（HAF）在網上圓滿結束，並公開10項電影計劃大獎得獎名單，除了電影獎項，還有現金獎及其他獎品總值超過100萬港元。「我們繼續支持和鼓勵電影工作者以影像說故事，對加深了解我們身處的世界尤其重要。」HAF總監王慶鏞表示今年受到新冠肺炎影響，香港亞洲電影投資會遇到前所未有的挑戰，全靠團隊積極準備，線上版HAF才得以順利舉行。獎項得到創意香港、香港電影發展基金、北京先力電影器材集團、White Light Studio、烏甸尼遠東國際電影節和香港亞洲電影投資會贊助。獎項的焦點落於「HAF劇情片大獎」，分香港區及海外地區兩個獎項，並根據電影計劃的原創性及創意選出，得獎項目包括：本地作品《世外》以及來自新加坡的《默視錄》。本年度新增設的「HAF紀錄片大獎」則由《到此一遊》（香港，以色列）以及孟加拉作品《Waiting for winter》獲得。此外，同樣是新增的獎項「WIP劇情片大獎」由《White Building》（柬埔寨，法國）憑原創性及創意成為首個得獎作品。印度作品《I, Poppy》就獲得「WIP紀錄片大獎」。